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Matematika — kozépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettét kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

18. A biologiaérettségi egyik tesztkérdésénél a megadott 6t vélaszlehetdség koziil a két jot
kell megjeldlni.

a) Szamitsa ki annak a valosziniiségét, hogy az ot lehetdség koziil kettot véletlensze-
riien kivalasztva a két jo valaszt talaljuk el!

Nori, Judit és Gergd egy 58 kérdésbdl allo bioldgiateszttel mérik fel tudasukat az érett-
ségi elott. A kitoltés utan, a helyes valaszokat megnézve az deriilt ki, hogy Nori 32,
Judit 38 kérdést valaszolt meg helyesen, és 21 olyan kérdés volt, amelyre mindketten jo
valaszt adtak. Megallapitottak azt is, hogy 11 kérdésre mindharman helyesen valaszol-
tak, és Gergd helyesen megoldott feladatai koziil 17-et Nori is, 19-et Judit is jol oldott
meg. Volt viszont 4 olyan kérdés, amelyet egyikiik sem tudott jol megvalaszolni.

b) Szamitsa ki annak a valoszinliségét, hogy egy kérdést véletlenszeriien kivalasztva,
arra Gerg6 helyes valaszt adott!
Valaszat harom tizedesjegyre kerekitve adja meg!

Nori a biologia és a kémia szobeli érettségire késziil. Biologiabol 28, kémiabol 30 tételt
kell megtanulnia. Az els6 napra mindkeét targybol 3-3 tételt szeretne kivalasztani, majd a
kivalasztott tételeket sorba allitani ugy, hogy a két tantargy tételei felvaltva kovessék
egymast.

¢) Szamitsa ki, hanyféleképpen allithatja dssze Nori az elsé napra sz616 tanuldsi prog-

ramjat!
a) 3 pont
b) 8 pont
c) 6 pont
0.: 17 pont
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Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.

2. A feladatok megoldasi sorrendje tetszdleges.

3. A B részben kitiizott harom feladat koziil csak kett6t kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javitd
tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a kitlizott sorrend szerinti legutolsé feladatra nem kap pontot.

4. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyti fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkdz hasznalata tilos!

5. A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhat6 pont-
szam jelentds része erre jar!

6. Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kivetheték legyenek!

7. A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott téte-
leket (pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania,
elég csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosagat roviden indokolnia kell.

8. A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adando valaszt) szoveges megfogalmazas-
ban is kozolje!

9. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval
irt részeket a javito tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldas-
részletet athuz, akkor az nem értékelheto.

10. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelheté. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jeldlje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

11. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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Matematika — kozépszint

13. Az ABCD trapéz oldalainak hossza: 4B =10 cm; CD = 6 cm; AD =7 cm. Az A cstcsnal

A

fekvo belsé szog nagysaga 70°.

E
a) Mekkora tavolsagra van a D pont az AB oldaltol?
b) Szamitsa ki a négyszog AC atlojanak hosszat! D o
Az E pont az AD és BC szarak egyenesének metszés-
pontja.
¢) Szamitsa ki az ED szakasz hosszat! 70°
a) 3 pont
b) 4 pont
c) 4 pont
0.: 11 pont
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Matematika — kozépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettét kell megoldania.

A

17.

kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

Egy webaruhazba vald belépés elozetes regisztracidhoz kotott, melynek soran a regiszt-
ralo életkorat is meg kell adni. Az adatok alapjan a 25 560 regisztrald koziil 28 évesnél
fiatalabb 7810 6, 55 évesnél id6sebb 4615 16, a tobbiek 28 és 55 év kozottiek.

a) Készitsen a létszdmadatok alapjan kordiagramot, kiszamitva a harom korcikkhez
tartoz6 kdzépponti szogeket is!

A webaruhaz lizemeltetdi a vasarloi szokasokat szeretnék elemezni, ezért a regisztraltak
koziil véletlenszeriien kivalasztanak két személyt.

b) Adja meg annak valdsziniiségét, hogy az egyik kivalasztott személy 28 évesnél fia-
talabb, a masik 55 évesnél idosebb!

A regisztraltak egy része vasarol is a webaruhdzban. A véasarlok kozott a 28 év alattiak
éppen kétszer annyian vannak, mint az 55 évesnél id6sebbek. A 28 év alattiak az elmult
idGszakban Osszesen 19 325 700 Ft, az 55 év felettiek 17 543 550 Ft értékben vasarol-
tak. Az 55 év felettiek atlagosan 2410 Ft-tal koltottek tobbet, mint a 28 év alattiak.

¢) Szamitsa ki, hany 55 év feletti vasarloja volt a webaruhdznak, és adja meg, hogy
ezek a vasarlok atlagosan mennyit koltottek!

Matematika — kozépszint

%0 a) 5 pont
b) 4 pont
c) 8 pont
10° 0. 17 pont
180° 0°
270°
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Matematika — kozépszint

14. a) Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazéan:
‘x - 3‘ =3x-1.

AzfiR - R; f(x)=a-x+b linearis fiiggvény zérushelye —4. Tudjuk tovabba, hogy

az x = 4 helyen a fliiggvényérték 6.

b) Adja meg a és b értékét!

Matematika — kozépszint

a) 7 pont
b) 6 pont
0.: 13 pont
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B

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1év0 iires négyzetbe!

Matematika — kozépszint

16. Egy idén megjelent iparagi el6rejelzés szerint egy bizonyos alkatrész iranti kereslet az
elkovetkezé években emelkedni fog, minden évben az el6z6 évi kereslet 6%-aval.
(A kereslet az adott termékbdl varhatoan eladhatdo mennyiséget jelenti.)
a) Varhatoan hany szazalékkal lesz magasabb a kereslet 5 év mulva, mint idén?
Az eldrejelzés szerint ugyanezen alkatrész ara az elkovetkezd években csokkeni fog,
minden évben az el6z0 évi ar 6%-aval.
b) Varhatéan hany év mulva lesz az alkatrész ara az idei ar 65%-a?
Egy cég az eldrejelzésben szerepld alkatrész eladasabol szerzi meg bevételeit. A cég ve-
zet6i az elkdvetkezd évek bevételének tervezésénél abbol indulnak ki, hogy a fentiek
szerint a kereslet évente 6%-kal novekszik, az ar pedig évente 6%-kal csokken.
¢) Varhatoan hany szazalékkal lesz alacsonyabb az éves bevétel 8 év mulva, mint idén?
A kérdéses alkatrész egy forgaskup alakl tomor test. A test alapkorének sugara 3 cm,
alkotdja 6 cm hosszi.
d) Szamitsa ki a test térfogatat!
a) 3 pont
b) 5 pont
¢) 5 pont
d) 4 pont
0O.:| 17 pont
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15. Zsuzsa nagysziilei elhatarozzék, hogy amikor unokajuk 18 éves lesz, akkor vasarlasi
utalvanyt adnak neki ajandékba. Ezért Zsuzsa 18. sziiletésnapja el6tt 18 honapon ke-
resztiil minden honapban félretesznek valamekkora sszeget ugy, hogy Zsuzsa 18. szii-
letésnapjan éppen 90 000 forintjuk legyen erre a célra. Ugy tervezik, hogy az els§ alka-
lom utan mindig 200 forinttal tobbet tesznek félre, mint az el6z6 honapban.

a) Terveik szerint mennyi pénzt tesznek félre az els6, és mennyit az utolsé alka-

lommal?

Zsuzsa egyik testvére hét évvel id6sebb a masik testvérénél. A két testvér életkoranak

mértani kdzepe 12.

b) Hany éves Zsuzsa két testvére?

a) 7 pont
b) S pont
0.: 12 pont

irasbeli vizsga, II. 6sszetevd 8/16

1512

2015. majus 5.

Matematika — kozépszint

irasbeli vizsga, II. 6sszetevo
1512

9/16

2015. majus 5.



